

Cuprins

Prefață	9
Partea I: Trecutul	18
1: Înregistrările Akashice - o cronică a trecutului	21
2: Studiu de caz - Familia Annei Campbell	39
3: Recunoașterea percepțiilor din propriul trecut	67
Partea a II-a: Prezentul	91
4: Înregistrările Akashice, drept Indicator al Prezentului	93
5: Studii de caz	117
6: Lucrând cu Prezentul	127
Partea a III-a: Viitorul	149
7: Probabilități și potențial	151
8: Studii de caz	169
9: Descoperind perspective în viitorul propriu	189
Concluzii	211

Prefață

Nu este o exagerare să afirmăm că era calculatoarelor a transformat (și încă transformă) planeta. Indiferent dacă ne referim la tehnologie, transporturi, comunicații, educație sau divertisment, era computerului a revoluționat Globul și modurile în care ne înțelegem și interacționăm unii cu alții. Niciun segment al societății moderne nu a rămas neafectat. Cantitatea de informație stocată acum în memoria computerului și care traversează zilnic calea internetului este literalmente imposibil de estimat. Și totuși, acest vast complex de sisteme informatice și baze de date colective nu poate să se apropie nici măcar de puterea, memoria sau capacitatea de înregistrare omniscientă a Înregistrărilor Akashice.

Pentru ușurința înțelegerii, Înregistrările Akashice sau „Cartea vieții” pot fi asemănaute cu cel mai performant sistem de supercomputer al universului. „Akasha” provine dintr-un cuvânt sanscrit, care înseamnă „spațiu fără margini” și este echivalent cu depozitul central al tuturor informațiilor pentru fiecare persoană care a trăit vreodată. Mai mult decât un simplu rezervor de evenimente, Înregistrările Akashice conțin fiecare lucru, cuvânt, sentiment, gând și intenție care a apărut vreodată în istoria lumii. Fiind mult mai mult decât un simplu depozit de amintiri, aceste Înregistrări Akashice sunt interactive; ele au o influență extraordinară asupra vieții noastre de zi cu zi, asupra relațiilor noastre, a sentimentelor

Partea I:

TRECUTUL



Din nou, spectrul a scos un strigăt și și-a scuturat lanțul, frângându-și mâinile în umbră.

- Ești înlănțuit, a spus Scrooge tremurând.
De ce?

- Port lanțul pe care l-am făurit în viață, a răspuns fantoma. Eu l-am făcut za cu za, centimetru cu centimetru; l-am făurit din proprie voință și tot din proprie voință l-am și purtat...

Conversație între Ebenezer Scrooge
și fantoma lui Jacob Marley
Charles Dickens, *Colind de Crăciun*

Studiu de caz - Familia Annei Campbell

(Notă: Numele cazului 1523 și membrii familiei sale au fost modificate pentru a păstra confidențialitatea).

În 1938, o femeie de 29 de ani a venit la Edgar Cayce pentru o lectură mediumnică. (1523) Era disperată și simțea că aceasta era ultima ei speranță. Era aproape de final, atât fizic, cât și psihic. Căsnicia ei nu era una fericită, iar ea se simțea pierdută cu privire la ce trebuia să facă. Oscila între a divorța de cel de-al doilea soț și a rămâne cu el. Deși nefericită în această situație, o parte din ea spera să facă mariajul să funcționeze pentru a-și îndeplini visul de a avea o familie.

Cu toate acestea, motivul ei de a apela la domnul Cayce nu a fost pentru sfaturi maritale, ci din cauza unei stări fizice proaste. Îi era teamă că situația ei ar putea necesita o intervenție chirurgicală și nu ar mai putea concepe un copil. O sarcină tubară în timpul primei căsătorii dezastruoase a dus la îndepărtarea unei trompe uterine. Începuse să resimtă simptome fizice similare și se temea că o a doua sarcină tubară va pune capăt șanselor sale de a avea un copil. Mai mult decât orice altceva, ea își dorea să fie mamă. Alți membri ai familiei sale urmaseră facultatea și își construiseră

Recunoașterea percepțiilor din propriul trecut

Din perspectiva lui Edgar Cayce, Înregistrările Akashice păstrează o varietate infinită de date din trecut. Fie că este vorba de viețile anterioare ale unui anumit individ sau de istoria neînregistrată a unei civilizații antice, toate tipurile de informații sunt stocate și disponibile pentru oricine poate accesa baza de date. Accesul lui Cayce însuși la material părea nelimitat, detaliind totul, de la popasul pământesc al unui suflet individual în spațiu și timp până la lungi relatări despre istoria antică și civilizațiile uitate. Indiferent de interogare, Edgar Cayce părea un adept al obținerii înregistrărilor.

La începutul lecturilor despre trecut, Cayce se concentra adesea asupra incidentelor specifice din timpul vieții actuale a individului. Uneori, acest punct central detalia accidente uitate sau traume din copilărie. În alte ocazii, el putea discuta despre experiențele de început ale perioadei actuale care păreau relevante în viața unui individ, în momentul lecturii. În lecturile mediumnice ale vieții - acele lecturi care se refereau la subiectul vieților trecute - Edgar Cayce se întorcea peste ani din prezent, menționând pe scurt anii de până la nașterea individului. De exemplu, într-o citire din 1937 de viață, făcută unei femei care s-a născut în 1883, lectura a stabilit următoarele: